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Магія культури

Ви коли-небудь думали, що культура може бути чимось зовсім іншим, ніж ви
очікували?

Переглядаючи відео та читаючи про досвід Бейбея в школі, ми дізнаємося, як ми
можемо зрозуміти культуру та що вона означає для нас, коли ми зустрічаємося з
людьми.

Прочитайте коротку розповідь про досвід Бейбея:

"Бейбей - нова однокласниця у вашому класі. Вона представляється класу, і один з
учнів запитує її: "Приємно познайомитися, звідки ти?" Бейбей відповідає: «З
Мюнхена, міста на крайньому півдні Німеччини». Учень продовжує: "Але звідки ти
насправді родом?" "З Південної Баварії", - відповідає вона, вказуючи на регіон на
півдні Німеччини, де розташований Мюнхен. І насправді, це саме той регіон, де
народилася Бейбей".

Прочитавши текст, дайте відповідь разом із товаришем на запитання:

Як ви думаєте, чому учень двічі запитує про походження Бейбеї?
Що може почувати Бейбей, коли хтось запитає її: «А звідки ти насправді?»

Якщо хочете, можете поділитися особистим досвідом: 

Ви коли-небудь були в ситуації, подібній до Бейбей?
Якщо так, то що ви відчували?
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Якою може бути культура...

Подивіться це коротке відео!

Яке визначення культури ви б дали після перегляду цього відео?

Чи можете ви впізнати себе в деяких групах, згаданих у відео?

Як ви думаєте, до яких груп (колективів) ви належите?

Поділіться своїми думками з другом.

Ви готові?

А тепер знайдіть три несподівані спільні риси між вами та вашим другом!

Чи справді місце, звідки ви родом, робить вас таким відмінним від
тих, хто приїхав з інших місць, і ідентичним до тих, хто прибув з того
самого місця?

 Перегляньте інтерактивну презентацію, не поспішаючи, і... отримайте нові погляди
на культуру та ідентичність!

Приємного перегляду!
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Після всієї цієї інформації про культуру та різноманітність створіть веселий комікс,
щоб показати, що твердження про групи, наприклад, "італійці, європейці, католики,
мігранти, діти..." є занадто загальними, щоб бути правдивими!

If you want your content to be in the KIDS4ALLL gallery, please ask your educator to
upload it in the work.it area.

Сфотографуйте те, що символізує вашу культуру або спонукає вас думати про неї, і
поясніть чому. Подивіться фотографії свого друга та поділіться враженнями.

А тепер зробіть з них свою картку!

Download the free KIDS4ALLL app and your wish comes true!
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